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Српски вицепремијер искористиће посету Немачкој да свој досадашњи учинак претвори
у политички капитал, коментаришу немачки медији. Ипак, за даље приближавање ЕУ,
потребно је више од борбе против корупције.

  

Немачки политичари и даље сумњају да је Србија спремна за почетак преговора о
чланству у Европској унији. Александар Вучић покушаће да се избори за немачки
пристанак, а главни адут биће му борба против корупције. Ипак, немачки листови пишу
да ће Србија морати да оствари напредак и у многим другим областима – пре свега у
односима са Косовом.

  

  

Коментатор немачке агенције ДПА назива Вучића „чистунац Србије“ (Serbiens
Sauberman n):
„Никада раније, ниједан политичар у Србији није кренуо против свеприсутне корупције
на овај начин, без задршке. Због тога је тај 42-годишњак постао убедљиво најомиљенији
политичар у својој земљи.

  

Немачка влада је, јасније од других, поставила услове за наставак приближавања
Београда Бриселу. Међу њима су реформе у области правосуђа, људских права и
медија, као и борба против корупције која свуда цвета. Та борба је до недавно остајала
само на речима. Поред тога, Србија мора да регулише своје односе са својом
некадашњом покрајином Косово, која је данас самостална и насељена готово само
Албанцима...
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  Спрема се закон о медијима, којим се држава повлачи из те бранше. Усвојен је закон ојавним набавкама. Процењује се да је само у тој области милијарда евра годишњедоспевала у приватне џепове. И у правосуђу се нешто покренуло.“  Корупција боде очи  „Вучић је раније привлачио пажњу медија својим национализмом, а данас наступа каобескомпромисни демократа и безусловни Европљанин. Његов главни задатак је борбапротив корупције. Резултати су већ видљиви након његових седам месеци на власти. Услучају државне 'Агробанке', где је начињена штета од 300 милиона евра, ухапшено јевише десетина људи. Против некадашњег министра за заштиту животне средине, водисе поступак због проневере, и то у великом стилу. Мирослав Мишковић, убедљивонајбогатији Србин, седи у притвору заједно са сином, а тамо се налази и бивши министарпољопривреде.  

  Вучић каже да ће се убрзо расветлити и сумњива куповина луке на Дунаву у Београду,случај у коме су парцеле земљишта вредне преко милијарду евра отишле распродате заједва педесет милиона“, пише ДПА.  Потребан велики напор да би се заслужили преговори  Ноје оснабрикер цајтунг тврди да коначно постоји нада да ће се окончати сукоб окоКосова: „Брисел је јасно ставио до знања да је нормализовање односа са Косовомпредуслов за почетак преговора о придруживању. Србија још увек види некадашњупокрајину као своју територију. Напори Европске уније би без сумње били убедљивијикада би Унија сложно стајала иза независности Косова. Међутим, пет држава ЕУ јошувек нису признале косовску самосталност. То слаби положај Брисела.  Поред трајног конфликта са Косовом, Европљанима је трн у оку и корупција која уСрбији цвета. Европска унија је од 2001. године Београду дала 2,2 милијарде евра заспровођење реформи. Већи део тих средстава највероватније је завршио у приватнимџеповима, што је прави скандал. Та балканска држава мора да уложи велики напор даби заслужила преговоре. Након пријема 'проблематичне деце' као што су Кипар иРумунија, веома је похвално што Европска унија показује уздржаност“, закључује Нојеоснабрикер цајтунг.  (Дарко Јањевић - Дојче веле)
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